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En optimist?
”Jeg er en optimist – jeg vet det går bra 

til sist!” Det var Jan Teigens optimistiske 

sang. Og – det er en bra sang – som 

setter fokus på muligheter i stedet for 

begrensninger.

Noen mennesker er slik utrustet. Eller 

skal vi heller kalle dem velsignet? Til 

tross for at de kan ha mange grunner til 

det motsatte, har de likevel en grunnleg-

gende positiv innstilling til livet. Dette 

skal gå bra, dette skal vi klare. 

Det er godt å være i nærheten av slike 

folk. De kan smitte over på oss som er 

mer realistiske og pessimistiske, som 

mer ser begrensninger enn muligheter. 

Jeg tenker at slik som verden er nå med 

politisk uro, med krig og rykter om krig, 

med ei jord som trenger akutt pleie og 

omsorg, da trenger vi mennesker med 

tro, håp og vilje, som sier dette skal gå 

bra! 

Men, til tross for all optimisme og posi-

tiv innstilling, vil ikke livets realiteter på 

et eller annet tidspunkt sige innover de 

fleste av oss; at alt ikke går bra til sist?

Dette er også livet: En annen stikker 

av med drømmejobben eller kjæresten 

eller pokalen vi har jobbet så hardt for å 

få. I et samfunn som ofte belønner den 

sterkeste, smarteste, peneste og flinkes-

te, lider vi alle før eller siden et nederlag.

Jeg har ingen quick fix for å bøte på 

mine egne eller 

andres nederlag. 

De fleste trøkk i livet 

må vi forholde oss til så 

godt vi kan. Men, jeg har en optimistisk 

tro på en Gud som elsker meg uansett 

hvordan det går med meg og resten av 

verden. Derfor synger jeg, ofte mer på 

tross av enn på grunn av, en sang jeg 

lærte i ungdomsårene: 

Din trofaste kjærlighet kan aldri 

svikte, din barmhjertighet kan 

aldri ta slutt. Den er my hver en 

morgen. Stor er din trofasthet, o 

Gud. 

Gunstein Vetrhus, sokneprest

>>

klar for tjeneste, men hadde liten erfaring 

og ingen klare tanker om hvem jeg var 

som prest og forkynner. Det ble en bratt 

læringskurve og mye jeg skulle gjøre for 

første gang, men alltid med en opplevelse 

av støtte fra fellesskapet. Både jeg og min 

familie ble tatt imot med åpne armer – et 

trygt grunnlag for vekst. Og i dag står jeg 

tilbake fylt av takknemlighet. Takk-

nemlighet for alle møtene, samtalene, 

gudstjenestene, latteren, tårene og troen 

vi har delt sammen.

Dere har åpnet hjemmene deres, hjer-

tene deres, og latt meg få ta del i livene 

Tusen takk for meg!
Kjære Holmen menighet

Det er med vemod og dyp takknemlighet 

jeg takker for meg. Dette siste halvåret 

har jeg fått erfare at det virkelig går 

an å ha flere følelser i hjertet samtidig. 

Sorg og glede er nok uløselig knyttet 

sammen. Sorg over å måtte ta farvel med 

en menighet og en arbeidsplass jeg er så 

glad i, men også gleden som ligger i nye 

muligheter og oppgaver. 

Da jeg kom hit for snart åtte år siden, 

ante jeg lite om hvordan denne tiden 

skulle forme meg – både som prest og 

som menneske. Jeg var nyutdannet og 



deres – i gleder og i sorger. Det er et stort privilegium å 

få være prest i en menighet som denne. Jeg har opplevd 

en raushet, et fellesskap og en kjærlighet som har rørt 

meg dypt og gitt meg så mye mening og motivasjon for 

min videre tjeneste som prest. 

Jeg vil særlig takke staben, frivillige og menighetsråd 

– dere som bærer menighetens liv, uke etter uke. Uten 

dere hadde dette fellesskapet ikke vært det det er. Selv 

om staben har endret seg mye de siste årene, så har vi 

likevel jobbet for fellesskapet og bygget kirke sammen, 

med alle våre ulike ressurser og trosutrykk. Takk for et 

godt og inspirerende arbeidsfellesskap. Og som en over 

gjennomsnittet musikk- og sangglad prest, har jeg satt 

stor pris på at musikk i ulike former har vært og er en så 

stor del av Holmen kirkes identitet. 

Og så vil jeg takke alle dere som vært en del av samta-

legruppen på torsdager, selv om jeg ikke fikk til å følge 

gruppen like hyppig i høst på grunn av videreutdanning. 

Men dette er et tilbud som ligger mitt hjerte nært, 

som min gode venn og kollega Gunstein og jeg startet 

under covid. Takk for undring og deling av tro. Det 

har gitt næring til min tro og ikke minst inspirasjon til 

prekenarbeidet.

Årene i Holmen har lært meg at menigheten er ikke først 

og fremst bygninger, aktiviteter eller programmer, selv 

om vi er dyktige på aktiviteter og tilbud. Menigheten er 

mennesker som tror, tviler, håper og elsker – sammen. 

Samtidig vil jeg savne bygget – og ikke minst den vakre 

altertavlen som speiler Gud og menneskeliv og lys og 

skygge. «Tenk å få stå med gull i ryggen» sa tidligere 

biskop Kari Veiteberg til meg en gang, og det har jeg 

tenkt på mange ganger. Den seirende Kristus som forblir 

midt i alt vi baler med i våre sårbare menneskeliv – midt 

i alt som forandres. Noe står fast og lyser for oss, selv om 

det noen ganger kan være vanskelig å legge merke til.

Kjære Holmen, fortsett å være en menighet som rommer. 

En menighet som tør å være ekte. En menighet som 

setter tro, håp og kjærlighet først.

Til slutt vil jeg si: Takk for tilliten. Takk for vennskapet. 

Takk for trofastheten.

Gud velsigne dere – og måtte Guds fred og glede følge 

dere alle dager.

Ida Buen Hanevold

Når dette står på trykk har menigheten allerede tatt offisielt 
farvel med Ida under gudstjenesten 18. januar. Vi gratulerer 
og ønsker Guds velsignelse over din nye tjeneste! Takk for 
alt du har vært for Holmen menighet gjennom nesten åtte år. 
Takk for ordene dine, latteren, sangen, menneskemøtene og 
tilstedeværelsen. Du vil bli savnet, Ida! – Men vi kan likevel 
glede oss til et musikalsk gjensyn … For, hurra! Det blir også i 
år Førjulsmesse med Lys i mørketid-konsert ved Ida og Jacob 
Conradi søndag 15. november!

>>

Forestående 
endringer og nye 
medarbeidere i 
staben
Det vil bli flere utskiftinger i staben i løpet av 2026. Ikke 

bare går kapellan Ida B. Hanevold videre til ny stilling som 

sokneprest i Asker. Vi vil også måtte ta avskjed med sokneprest 

Gunstein Vetrhus når han går av for pensjon i september. Begge 

prestestillingene er lyst ut og tilsettingsprosessene er i gang. 

I påvente av at ny kapellan kommer på plass, er vi glade for å 

ha fått inn to vikarer i deltidsstillinger knyttet til ungdoms- og 

konfirmantarbeidet.

Angel Nwokeji Lorentzen (38) vil jobbe 20 %. Hun går siste 

semester på Erfaringsbasert master prest ved MF vitenskapelig 

høyskole. Som en del av det avsluttende praktikumsemesteret, 

kommer hun til å gjennomføre sin stiftspraksis i Holmen og vil 

i denne perioden også bidra utover ungdomsarbeidet. 

Mathias Skaset (35) er i gang med sitt andre studieår på 

Fleksibel presteutdanning ved Teologisk fakultet på UiO, og 

han vil jobbe 40 % i Holmen og følge konfirmantene helt frem 

til selve konfirmasjonen. 

Vi gleder oss til å få Angel og Mathias med på laget, og ser med 

spenning frem til hvem som etter hvert vil fylle plassene etter 

våre kjære kolleger Ida og Gunstein. 
 

Solveig Elin Bru-Olsen, daglig leder
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HVA SKJER?

Asker  
Kirkeakademi
Tema for vårens kirkeakademi er 

«Fri oss fra det onde».

Torsdag 29. januar kl. 19.30 
Hilde Sandvik: «Når tro blir makt» 

Torsdag 12. mars kl. 19.30 
Randi Rosenquist: «Hjertebarna mine»

Torsdag 16. april kl. 19.30 
Ragnar Misje Bergem: «Mellom  
autoritær og demokratisk kristendom»

Gratis entré. Velkommen!  

Søndagsskole
Velkommen til søndagsskole under gudstjenesten følgende 
søndager i vår:

1. mars, 29. mars, 19. april og 31. mai.
Vel møtt til barn i alle aldre!

Har du lyst og mulighet til å bidra som 
voksen en gang iblant? Ta kontakt med 
trosopplærer Susanne på e-post sa823@
kirken.no

Musikkmeditasjoner og  
Allsangkveld
Kantor Marilyn Brattskar og liturg/forteller Gunstein Vetrhus 
ønsker velkommen til å lene seg tilbake i kirkebenken, lukke 
øynene og lytte til en halvtime med musikk og fortelling.

Onsdag 4. februar kl. 18: Musikkmeditasjon, Amadea Donaji 
Reksterberg medvirker med sang.

Onsdag 4. mars kl. 19: Allsang i Holmen kirke! Bli med og 
syng kjente og kjære salmer og sanger. Solister medvirker. Ta 
kontakt med eller send inn ditt sangønske til kantor Marilyn på 
e-post mb822@kirken.no innen 9. februar.

Onsdag 15. april kl. 18: Musikkmeditasjon, Stian Orlien med-
virker på trompet.

Årsmøte
Menighetens årsmøte finner sted etter gudstjenesten søndag 
26. april kl. 12.45. Innkalling, årsmelding og mer info vil bli lagt 
ut i kirken og på nett nærmere datoen. Se kirken.no/holmen.

Foto: Knut M
üller-N
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F eBILLETTER:
Medvirkende: Jacob Conradi, Nils Georg 
Nilsen, Marilyn Brattskar, Susanne Hvinden 
Hals og Kathrine Hvinden Hals. Overskuddet 
går til Rotary’s globale vaksinasjonsprosjekt 
End Polio Now

VINTERKONSERTEN
I HOLMEN KIRKE

Nesbru Rotary Klubb

ONSDAG 11. FEBRUAR KL 19.00
dørene åpnes kl 18.30

Sponsorer: Trykkeri:

Holmen kirkekro
Tirsdager kl. 11–13
Holmen kirkekro er et samlingspunkt for seniorer med  
program, lunsj og god tid til prat.  Programmet starter kl. 12.

27.01	 Veslemøy Hvidsteen: Tidligere NRK-journalist forteller og 
viser film

03.02	 Knut Magne Ellingsen: Av barn får du høre sannheten
10.02	 Kristine Hoel: Oppsøkende tjeneste i Asker kommune om 

forebyggende arbeid for seniorer
17.02	 Christian Volden Backer: Hvordan er det å være gateprest 

i Asker?
24.02	 Jon Arild Ruud: Pensjonert dir. i Skatteetaten spiller og 

synger: Livet er ikke det verste vi har ... 
03.03	 Kjell-Henrik Hendrichs: Egypts ”syv barmhjertighetsgjer-

ninger” er mer en 5000 år gamle. Gjelder de fortsatt i dag?
10.03   Charlotta Ringi: Epleeventyret og historien om Ringi gård
17.03	 Jan Erik Andersen: På egen kjøl langs kysten
24.03	 Anne Grethe Aaamodt: Vandring mot påske                   
07.04   Hanne Klemo Garm: EQ-terapeuten snakker om men-

neskets sårbarhet
14.04	 Henning Sæther: Nesbru – fra vadested til veiknutepunkt 

med bilder
21.04	 Lise Foss: Sicilia til fots på historiske stier
28.04	 Anna Hopstock Havgar: Bli kjent med vår nye kateket i 

Holmen

Trenger du  
skyss? Kontakt  

Hilde Samuelsen  
på 977 72 386  

for avtale.
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PROGRAM
FEBRUAR:
Såmannssøndag og bibeldag søndag 
1. februar 
11.00 Gudstjeneste. HMV-koret 
synger. Ingebjørg Kosmo, Gunstein 
Vetrhus og Marilyn Brattskar. Offer til 
Bibelselskapet. Kirkekaffe. 

Onsdag 4. februar  
18.00–18.30 Musikkmeditasjon. 
Amadea Donaji Reksterberg, sang. 
Marilyn Brattskar og Gunstein Vetrhus. 
Se egen omtale.

Søndag 8. februar 
11.00 Karnevalsgudstjeneste for hele 
familien. Sang av Aspirantkoret, His 
Angels og Familiekoret. Ingebjørg 
Kosmo, Susanne Akerø-Kleven, 
Gunstein Vetrhus og Marilyn Brattskar. 
Utdeling av 4-årsbok. Offer til menig-
hetens arbeid. Kirkekaffe.

Onsdag 11. februar  
19.00 Nesbru Rotary Klubbs 
Vinterkonsert. Se egen plakat.

Søndag 15. februar 
11.00 Gudstjeneste. Besøk av Kirkens 
Feltarbeid v/gateprest Christian Volden 
Backer. Kari Anne Omberg Lier og 
Marilyn Brattskar. Offer til Kirkens 
Feltarbeid i Asker. Kirkekaffe.

Askeonsdag 18. februar 
18.00 Kveldsmesse. Sang ved Amadea 
Donaji Reksterberg. Heidi Milde, 
Gunstein Vetrhus og Marilyn Brattskar. 
Offer til menighetens arbeid. Suppe 
etter gudstjenesten.

Søndag 22. februar 
11.00 Gudstjeneste. Kari Anne Omberg 
Lier og Marilyn Brattskar. Offer til me-
nigheten i Beit Jalla. Menighetsrådets 
bord. Kirkekaffe. 

MARS:
Søndag 1. mars 
11.00 Gudstjeneste med søndagsskole. 
Gunstein Vetrhus og Marilyn Brattskar. 
Offer til menighetens arbeid. Kirkekaffe.

Onsdag 4. mars 
NB! 19.00 Allsang i Holmen kirke! Vi 

synger kjente og kjære salmer og san-
ger. Se egen omtale. 

Søndag 8. mars  
11.00 Familiegudstjeneste. Tårnagenter 
deltar. Kari Anne Omberg Lier, Susanne 
Akerø-Kleven og Kari Bergaplass. Offer 
til menighetens arbeid. Kirkekaffe.

19.00 Kveldsmesse. Gunstein Vetrhus, 
Kirsten Bleskestad, Kåre Birkeland og 
Martin Måseide. 

Søndag 15. mars 
11.00 Gudstjeneste. Kari Anne Omberg 
Lier og Marilyn Brattskar. Offer til Skeivt 
kristent nettverk. Kirkekaffe.

Maria budskapsdag søndag 22. mars 
11.00 Gudstjeneste. Fokus på 
Fasteaksjonen. Dameensemblet syn-
ger. Anna Hopstock Havgar, Ingebjørg 
Kosmo, Gunstein Vetrhus og Marilyn 
Brattskar. Offer til Kirkens Nødhjelp. 
Kirkekaffe.

Tirsdag 24. mars 
17.00–20.00 Konfirmantenes faste-
aksjon, dør-til-dør bøsseinnsamling til 
Kirkens Nødhjelps arbeid.

Palmesøndag 29. mars 
11.00 Gudstjeneste med søndags- 
skole. Susanne Akerø-Kleven, 
Gunstein Vetrhus og Marilyn 
Brattskar. Menighetsrådets bord. 
Offer til menighetens arbeid. 
Kirkekaffe og påskeverksted for 
barna. 

APRIL:
Skjærtorsdag 2. april 
18.00 Kirkesuppe og disippelbrød. 
Samlingen fortsetter med guds-
tjeneste. Kari Anne Omberg Lier 
og Marilyn Brattskar. Ingebjørg 
Kosmo synger. Offer til menig-
hetens arbeid.

Langfredag 3. april 
11.00 Pasjonsgudstjeneste. Kari 
Anne Omberg Lier og Marilyn 
Brattskar.

GUDSTJENESTER & ARRANGEMENT

Holmen menighet
• 	 66 75 40 90
• 	 post.asker@kirken.no 
• 	 www.kirken.no/holmen 
• 	 facebook.com/holmen kirke

Sokneprest Gunstein Vetrhus 
95 29 73 85 // gv875@kirken.no

Daglig leder Solveig Elin Bru-Olsen 
40 20 45 46 // sb396@kirken.no

Vil du støtte Kirkebakken/menighetens arbeid? 
Vi er takknemlige for din gave til VIPPS #794800 
eller konto 0530 10 46903. Hjertelig takk!

KONTAKTINFO HOLMEN KIRKE

(med forbehold om endringer)

Trenger du skyss til kirken?
Ring Kirkebussen v/Hilde Samuelsen 
977 72 386 for avtale.

Påskedag søndag 5. april 
11.00 Høytidsgudstjeneste. 
Gunstein Vetrhus og Marilyn 
Brattskar. Offer til menighetens 
misjonsprosjekt HimalPartner. 
Kirkekaffe.

Søndag 12. april 
11.00 Påskemusikal-gudstjeneste 
for hele familien. Menighetens 
barnekor deltar. Ingebjørg Kosmo, 
Gunstein Vetrhus og Marilyn 
Brattskar. Offer til menighetens 
barnekorarbeid. Kirkekaffe.

19.00 Kveldsmesse. Gunstein 
Vetrhus, Kirsten Bleskestad, Kåre 
Birkeland og Martin Måseide.

Onsdag 15. april 
18.00–18.30 Musikkmeditasjon. Stian 
Orlien, trompet. Marilyn Brattskar og 
Gunstein Vetrhus. Se egen omtale.

Søndag 19. april 
11.00 Gudstjeneste med søndags-
skole. Kari Anne Omberg Lier og Kari 
Bergaplass. Offer til menighetens ar-
beid. Menighetsrådets bord. Kirkekaffe.

Søndag 26. april 
11.00 Gudstjeneste. Menighetens 
speidere deltar. HMV-koret syn-
ger. Ingebjørg Kosmo, Gunstein 
Vetrhus og Marilyn Brattskar. 
Offer til Speiderarbeidet i Holmen. 
Menighetsrådets bord. Kirkekaffe. 

http://www.kirken.no/holmen
mailto:gv875@kirken.no

